
. 2018/  2017 الرياضيات في  2ختبار الفصل الأول س لا.الإجابة النموذجية وسلم التنقيط 
محاور 
الموضوع

 العلامةعناصر الإجابة
المجموع مجزأة
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 أنُـْـجِــزُ الـْـعَــمَــلِــيــاتِ الــتَّــالـِـيـَـةَ عَــمُــودِيّـًـا :
38 + 61 = 99               42 + 6 = 48                        48 – 44 = 04 

 معايير التصحيح :
 احترام المراتب :

إيجاد النتيجة الصحيحة

0.25×3
0.25×3 1.5

2

: =،  <،  >أُقـَـارِنُ بـِـاِسْــتِــعْــمَــالِ : 
100  >  01

85  <  91
40  +3  >  34

5 – 65  =  60

4×0.5 2
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 لَاحِــظِ الـْـجَــدْوَلَ الــتَّــالــي ، ثـُـمَّ اِمْــلءِ الـْـفَــرَاغَ :
 .الْأبَـْـطـَـالِ الـْـفَــريِــقُ الـْـفَــائـِـزُ هُــوَ فـَـريِــقُ 
ــويِـَـاءِ الـْـفَــريِــقُ الْأَخِــيــرُ هُــوَ فـَـريِــقُ   .الْأَقْ

.الــنُّــجُــومِ وَ الْأَذكْـِـيَّــاءِ فـَـريِــقَــا  الـْـفَــريِــقَــانِ الـْـمُــتـَـسَــاوِيــانِ فِــي عَــدَدِ الــنِّــقَــاطِ هُــمَــا
4×0.5 2

4

سَــنْــتـِـيــمِــتْــر . 4قِــطـْـعَــةً مُــسْــتـَـقِــيــمَــةً طـُـولـُـهَــا رْسُــمْ أَ 
 معايير التصحيح :

 القياس  بدقة
استقامية الرسم

1
12

سألة
الم

140 + 140 = 280 
 العملية العمودية
دِيــنـَـاراً  280جَــمَــعَــتْــهُ مُــنـَـى هُــوَ الـْـمَــبْــلـَـغُ الّـَـذِي 

1
1
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